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Репродуктивне здоров'я та 

планування сім'ї



«Репродуктивне здоров’я та планування сім'ї» є вибірковою навчальною

дисципліною. Ця дисципліна є важливою для розуміння здобувача вищої

освіти за усіма спеціальностями і включає загальні відомості проблеми

народження здорових, бажаних дітей, регуляція інтервалів між

вагітностями, вибирати час народження дитини та кількість дітей в сім’ї –

це аспекти планування сім’ї.

Планування сім'ї (ПС) – це комплекс медикосоціальних заходів,

спрямованих на зниження захворюваності, збереження здоров'я жінок,

запобігання небажаній вагітності, забезпечення оптимальних інтервалів

між пологами, кількості дітей у сім'ї, попередження занадто ранніх, пізніх,

частих пологів, профілактику інфекцій, що передаються статевим шляхом

(ІПСШ), ВІЛ.



Мета та завдання навчальної дисципліни

Мета навчальної дисципліни: вивчення дисципліни є підготовка педагога до

збереження репродуктивного здоров'я та проведення освітньої та виховної роботи з питань

охорони й зміцнення репродуктивного здоров’я дорослих та дітей. Ця мета досягається за

рахунок вирішення освітніх і виховних завдань: підготовка педагога, здатного забезпечити

всебічний розвиток дитини як особистості і найвищої цінності суспільства; формування у

педагога свідомості щодо його моральної та юридичної відповідальності за стан здоров’я і

збереження життя учнів; проведення з учнями освітньо-профілактичної роботи з основ

репродуктивного здоров’я; проведення профілактичних заходів щодо розповсюдження

інфекційних захворювань; забезпечення психологічної адаптації до створення сім'ї.

Завдання: в результаті вивчення дисципліни «репродуктивне здоров’я та планування 

сім'ї»  молодші спеціалісти та бакалаври з відповідних спеціальностей та напрямів 

підготовки повинні бути здатними до вирішення професійних задач діяльності, пов’язаних 

з забезпеченням життя, здоров’я і працездатності та мати такі основні загально-культурні 

та професійні компетенції про сучасний стан планування сім'ї.



У результаті вивчення навчальної дисципліни

здобувач освіти повинен:

Знати: 

 Основи анатомі та фізіології організму 
людини;

 Питання загальної та особистої гігієни 
здорової та хворої людини;

 Вікові особливості розвитку та 
функціонування дитячого організму та 
основні ознаки деяких патологічних 
станів у дітей і підлітків;

 Переваги планування сім’ї;

 Оцінку пацієнтів;

 Групи та механізм дії контрацептивів;

 Переваги, недоліки різних методів 
контрацепції.

Вміти:  

 Консультувати різні групи населення. 

 Консультувати подружню пару;

 Консультувати жінок з медичними 
проблемами;

 Консультувати жінок з питань невідкладної 
контрацепції;

 Оформлювати графік базальної 
температури та оцінювати показники;

 Оволодіти методами контрацепції: 
бар’єрним, хімічним і гормональним;

 Дотримуватися правил техніки безпеки, 
охорони праці,

 Протиепідемічного режиму професійної 
безпеки в практичній діяльності. 



Дякую за увагу!


